

Только победы!

Сестрорецкая школа танцев «Форсаж*3S» успешно открыла новый год. Детки уже успели съездить на Всероссийский конкурс «Юный танцор» и Международный конкурс «Северная Пальмира», откуда привезли только победы!

Лауреатами первой степени стали танцы «Съёмка клипа», «Вестсайдская история», «Нашествие» и «Вечеринка» разных возрастных групп от 5 до 14 лет.

Также порадовали солисты школы, которые заняли все первые места: Мария Огурцова, Мария Гапликова, Мария Титова, Марго Прилепко, Эмилия Михайленко, Ульяна Огурцова, Полина Курбатова, Кристина Ктиторова, Катя Гапликова и Анна Добычкина.

Старшую возрастную группу пригласили сразу на второй этап конкурса «Восходящая звезда» на Премию Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Желаем успехов на этом конкурсе, а также дальнейшего развития и новых побед!

Алёна Зинкевич

